
bi ter tako tudi zmanjšalo, ker bi se 
nesposobni odpustili Vse to je pa o-
stala sama obljuba, nesposobni ljudje 
so Še vedno na svojih mestih, od dne
va do dneva jih je vedno več, mesto 
manj in vedno čujemo o raznih škan
dalih velike nesposobnosti,, nekulture, 
vmes pa tudi goljufije, ,' 

Gnile razmere) vfl visokih uradih 
so že tako gorostasne, da jih celo 
vladni listi v Beogradu ne more
jo več zamolčali. Vsak minister spra
vlja ljudi iz svoje stranke na dobra 
mesta in ne gleda pri tem prav nič na 
sposobnost in izobrazba Večkrat tudi 
nima prave izbire in tako imamo n. 
pr. v finančnem ministrstvu za geno
ralneca inšpektorja nekega Petroviča^ 
ki ima samo par razredov nižje trgov
ske šole. Njegov prednik, pristaš dru
ge stranke, ki se mu je mora! umak
niti, je imel pa dva razreda gimnazi
je. Sploh izhajajo vse spremembe, ki 
se med višjim uradništvom danes vrši
jo, samo iz strankarskih bojev brez 
ozira na delo, službeno potrebo, spo
sobnost in naobrazbo. Ce se kak mi
nister poda na potovanje, je prav go
tovo, da bo njegov namestnik porabil 
priliko ter spravili nekaj svojih prija
teljev na dobre uradniške stolčke. 

Velikanski izdatki za uradništvo 
izhajajo tudi iz tega, da vlečejo razni 
veljala, ki hodijo po svetu v raznih 
misijah in komisijah, velike plače v 
tujih, visokih valutah. Tako imajo ce
lo naši zastopniki na Češkem svojo 
plačo — v francoskih Irankih, kar go
tovo ne služi v ugled naše valute. 

Visoki uradniki se kar pulijo za 
razna službena potovanja v inozem
stvo, imamo celo veliko število takih, 
ki se sploh nikdar ne vračajo iz raz
novrstnih potov in poslov, pač pa ved
no pošiljajo dolge račune ter kasira
jo svoje dnevnice zdaj v frankih, — 
zdaj v zlatihj dinarji^, zdaj zopet v 
dolarjih, 

Zelo značilno je Kukovčevo mini
strstvo za socijaltno politiko, V Beogra 
du pravijo, da je to ministrstvo samih 
načelnikov in inšpektorjev. V enem 
oddelku so kar trije načelniki s kakim 
nižjim uradnikom, ki pa seveda tudi 
komaj čaka, da postane načelnik a l 
inšpektor. Povišanja se vršijo brez 
vsakega nadzorstva, vse se tulita in 
sklepa v strankarskih klubih in tako 
se tudi ne da dognati, na kak način 
so razsipljejo milijarde in milijoni. 

Naj gospodje ministri še toliko o
betajo, ostalo bo vendar vse pri sta
rem, dokler se ne izpodbiJe]o tla sa
movoljni oblastni gospodi. 

.▼. finančnem ministrstvu si beliji 
(Kave, kako bi rešili uradniško vpra 
Sanje v pogledu velikih izdatkov, k 
•e sueejo okrog njega. Finančni mi 
»ister je moral te dni zahtevati zope 
flflO milijonov dinarjev za} uradnišk* 
plače. V skupnem je potrebno 300 mi 
fajonov dinarjev za temeljne plače, i 
4ve milijarde in 200 milijonov se izda 
Je za raznovrstne doklade. Uradništvi 
•tano torej zelo velflko, delo pa, ki gf 
apravlja, ni najboljše in to zlasti ni 
visokih, dobro plačanih mestih, Pr 
vseh teh rdlijardah in milijonih ji 
nižje uradništvo zelo revno, dočim s* 
aa visokih mestih Šopirijo v največ 
jem razkošju ljudje, ki nimajo ne spo 
eobnosti, no izobrazbe za svojo sluz 
bo, 

Ministri vedno in vedno obljublja 
lo, da se bo uradništvo vestno pre 
fcledalo no sDosobnostih in DO izobraa 

Maše uradništvo 


